
             

Спасько-Михайлівський ЗЗСО І-ІІІ ступенів 

Новодонецької селищної ради Донецької області 

ПРОТОКОЛ 

ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

29.11.2025 № 2 

Голова педагогічної ради - Володимир КОСТЕНКО 

Секретар - Марина ЦЕБЕНЯК 

Присутні: 13 

Відсутні: 1 

Форма проведення: онлайн. 

                                        Порядок деннй: 

1. Про підсумки проведення самооцінювання внутрішньої системи забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості освіти. 

2. Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічнихпрацівників 

закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою 

1. Про підсумки проведення самооцінювання внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості освіти. 

Слухали: 

Костенка В.І., директора школи, який подав на розгляд матеріали за 

підсумками проведення самооцінювання внутрішньої системи забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості освіти, яке проводилося у 2025/2026 н.р. за 

двома напрямами: «Система оцінювання результатів навчання учнів», «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників закладу освіти» в період з 03.11.2025 р. по 21.11.2025р. на платформі 

зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах 

освіти «EvaluEd» Державної служби якості освіти України. 

Володимир Іванович зазначив, що на виконання наказу по школі від 03.11.2025 р. 

№ 15-о «Про створення робочої групи та проведення самооцінювання якості освітньої 

діяльності» була створена робоча група за 2 напрямами: «Педагогічна діяльність педагогічних 

працівників закладу освіти», «Система оцінювання результатів навчання учнів». За кожним 

напрямом члени робочої групи після вивчення питання узагальнили результати, підготували 

висновки і визначили шляхи вдосконалення освітньої діяльності. 

В обговоренні питання взяли участь члени робочої групи. 

Виступили: 

Лук'яненко О.І., який відмітив, що за результатами самоаналізу 

отримали наступні рівні: 

Напрям 2. Система оцінювання результатів навчання учнів - 3,214; 

системи оцінювання результатів навчання учнів, 

неупереджене, об'єктивне та доброчесне 

Вимога 2.1. Наявність 
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оцінювання - 3,815; 

Вимога 2.2. Систематичне 

надання йому ( за учня та 

3,452; 

Вимога 

учнів на формування в учнів 
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     Марченко Ю.А., вчитель фізкультури, з проханням визнати результати підвищення    

кваліфікації за видом Участь  у ХІ  Форумі освітян Добропілля 9 (дев’ять ) годин/0,3 кредити 

(ЄКТС) сертифікат Ф№ 36/25 від 01.09.2025 суб’єкт підвищення кваліфікації КО « Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Добропільської міської ради Донецької 

області». «Онлайн-курс» на дистанційній формі навчання   (3) годин/0.1 кредити (ЄКТС)  на 

тему: « Безпечний інтернет в освіті : кібербезпека та медіаграмотність педагога» –  сертифікат 

№ СТ 021255697/12113 - 25  від 12.09.2025, суб’єкт підвищення кваліфікації « Інститут 

післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області». 

Нікіта Т.З., яка відмітила, що за результатами самоаналізу 

отримали наступні рівні: 

Напрям 3. Педагогічна діяльність 

3,405; 

J 

педагогічних працівників закладу освіти- 

Вимога 3.1. Ефективність планування 

використання 
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сучасних освітніх підходів 
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діяльності, 

освітнього 

учнів - 3,316; 

Вимога 3.2. Постійне 
майстерності педагогічних працівників - 3,5; 

Вимога 3.3. Налагодження співпраці 

працівниками закладу освіти - 3,222; 

Організація педагогічної діяльності 

доброчесності - 3,583. 
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Володимир Іванович запропонував внести в проєкт річного плану роботи закладу 

заходи по вдосконаленню роботи за підсумками самоаналізу. 

Результати голосування: 

Ухвалили: 

1. Провести в наступному навчальному році комплексне самооцінювання 

якості освітньої діяльності (за 2 напрямками). 

2. Внести до проєкту річного плану запропоновані робочою групою 
заходи. 

                                    Лук'яненко О.І., до 15.08.2026 

3. Довести до відома всіх учасників освітнього процесу підсумки 
проведення самооцінювання. 

Директор, до 31.08.2026 

4. Оприлюднити на офіційному сайті закладу результати самооцінювання. 
   Лук'яненко О.І., до 01.07.2026 

ІІ. Про визнання/невизнання документів про підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників закладу, отриманих ними поза закладами освіти, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою освітньою 

програмою 

СЛУХАЛИ: 

Костенка В.І.. директора закладу, який повідомив, що надійшло клопотання від 

вчителя фізичної культури Марченко Ю.А., вчителя початкових класів Жбанчик Я.В.  про 

визнання результатів підвищення кваліфікації через 

участь у дистанційних курсах, що передбачено Порядком підвищення кваліфікації, 

затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800. 

На розгляд педагогічної ради подано документи (сертифікати) про підвищення 

кваліфікації. 

ВИСТУПИЛИ: 



Жбанчик Я.В..,  вчителя початкових класів, з проханням визнати результати підвищення 

кваліфікації за видом «вебінар» на дистанційній формі навчання  2 (години) годин/0,07 

кредита (ЄКТС)  на тему: « Очікувані результати навчання – орієнтир, а не тягар, як працювати 

з освітніми втратам розумно» –  сертифікат №7724-25650-5635   від 17.09.2025, суб’єкт 

підвищення кваліфікації  ТОВ Видавництво «Ранок». 2 (години) годин/0,07 кредита 

(ЄКТС)  на тему: « Вчимося граючись» –  сертифікат №7724-25643-5635   від 29.09.2025, 

суб’єкт підвищення кваліфікації  ТОВ Видавництво «Ранок» 
 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Визнати результати підвищення кваліфікації в обсязі 12 ( дванадцять) годин/), 0,4 кредита 

(ЄКТС) Марченко Ю.А.., вчителя фізичної культури. 

2. Визнати результати підвищення кваліфікації в обсязі 4 (чотири) годин/0,14 кредита (ЄКТС) 

Жбанчик Я.В., вчителя початкових класів. 

                   Рішення прийнято одноголосно 

 

    Голова педагогічної ради                                                       Володимир КОСТЕНКО 
         

 
                        Секретар                                         Марина ЦЕБЕНЯК 
  


